
V dnech 10 a 11. 6 se ve městě Chemnitz konal turnaj 
„European Juniors Team Cup 2005“ za účasti celkem deseti 
juniorských mužstev.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Díky firmám K+V Billard Dvůr Králové a Fomei Hradec Králové se tohoto důležitého 
turnaje mohla zúčastnit i mužstvo z České republiky. Mužstvo hrálo ve stejném složení jako 
minulý rok v Komárně, tedy Jirka Zajíček, Sishuo Wang a David Žalman. Sestava týmu spolu 
hrála celý rok ligu týmů za BC Hradec Králové, základní část vyhráli a na MR týmu skončili 
na 5-8 místě.  
 
Turnaj: 
Přihlášené týmy byly rozděleny do dvou skupin, kde každý hrál s každým. První dva 
postupovali do semifinále, další hráli o umístění v turnaji. 
 
Skupina A   Skupina B 
Německo1   Německo Girls 
Polsko 2   Polsko 1 
Holandsko 1   Holandsko 2 
Slovensko   Saxony (Nemecko 2) 
Rakousko   Česko (BC Hradec Králové K+V) 
 
 
Ještě před zahájením turnaje bylo jasné, že mezi favority turnaje patří Německo 1, Polsko 1, 
Holandsko 1 a Česko. Juniorská kategorie se velmi vyrovnává ale favoriti to neměli ani tady 
lehké. 
 
Naši začali svůj první zápas se Saxony v sestavě Zajíček 8, Wang 9 a Žalman 14+1. Bylo 
vidět, že šlo o první zápas a kluci se jen pomalu rozjížděli. Než se J. Zajíček rozkoukal byl 
soupeř k nedostihnutí. Kluci však hráli jako správný tým (ostatně jako celý turnaj). Po prohře 
Jirky byl na obou dalších stolech vyrovnaný stav, ovšem Wang ve druhé polovině zápasu již 
soupeře k ničemu nepustil. Žalman za stavu 28:28 dal 25 bodů, basu a 20 bodů, tím bylo po 
zápase. V dalším kole nás čekali Polaci 1.  



 
Kluci se vrátili ke své osvědčené sestavě. Wang 14+1, Žalman 9, Zajíček 8.  

Do zápasu jsme vkročili lépe my. Wang dohnal jedním náběhem náskok soupeře, Žalman 
zahájil dvěma čistými hrami a Zajíček vedl také nad svým soupeřem. Bohužel, pouze Jirka 
Zajíček dotáhl svůj zápas do vítězného konce, Wang se střídal se svým soupeřem na 20 
bodových nabězích, ale soupeř začínal a proto také dosáhl svých 75 bodů dříve. David ještě 
vedl 5:2, bohužel soupeř se vzepřel k velkému výkonu, Davidovi se povedla jedna chyba při 
dohrávce, soupeř naskočil a zápas skončil 2:1 pro soupeře. Soupeř jásal, vyhrál, přestože 
prohrával na všech třech stolech. Byl sice mírným favosritem (měl ve svých řadách dva 
medailisty z ME), ale Česko je pěkně prohnalo. Ve zbývajících zápasech naši nedopustili 
překvapení a jasně všechno vyhráli, obsadili ve skupině druhé místo a čekali na svého soupeře 
ze skupiny A. O vítězi a tedy našem soupeři pro semifinále nebylo pochyb. Německo 1 prošlo 
suverénně bez zaváhání. Holandsko, které mělo bojovat o vítězství ve skupině však prohrálo 
s Rakouskem. Došlo k zajímavé situaci. Protože všichni prohráli s Německem a pak se 
vzájemně porazili měli Polsko2, Rakousko a Holandsko stejný počet bodů. Překvapivě tak 
postoupili do semifinále hráči týmu Polsko 2. 
 
Semifinále: 
Český tým nastoupil do semifinále s Německem ve své obvyklé sestavě. Wang hrál 14+1 
opravdu mistrovsky. Po rozstřelu soupeř uhrál 8 bodů a chyboval. Wang pak „nasypal“ na 
stole 50 bodů !!!. Němce tím tak šokoval, že ten se už prakticky nevzpamatoval. 14+1 byl 
tedy bod pro nás. „9“ hrál Žalman , soupeř na začátku utekl na 2:0, ale David zachytil jeho 
rozjezd a postupně sbíral body. Několikrát se podařilo roztleskat diváky skoky, nebo dobrou 
příhrou. Za stavu 5:3 pro Davida nespadlo Davidovi nic z rozstřelu. Následovaly čtyři 
„čisté“ hry soupeře a bod pro Německo. Vše tedy zůstalo na stole, kde se hrála „8“. Jirka hrál 
výborně, stav byl vyrovnaný. Za stavu 4:3 pro Jirku nepadla koule po rozstřelu. Němec dohrál 
čistou hru, ale ani jemu nic z následného rozstřelu naspadlo. Jirka se rozmýšlel, zda hru zahájí 
a „zavře“, nebo se pokusí o dohru stolu. Rozmístění bylo težké, ale Jirka se odvážně rozhodl 
stůl dohrát. Úspěšně vyřešil dva problémy, při rozstřelu na předposlední kouli musel 
rozstřelovat tři koule. Rozstřel se povedl, ale soupeřova koule snad o milimetr zavřela kapsu, 
kam chtěl Jirka hrát. Pokusil se o „véčko“ na střed. Trefil roh. Soupeř dohrál prázdný stůl a 
mohl se radovat z postupu do finále. Druhé semifinále jasně vyhrálo Polsko1 nad Polskem2. 
 
Bylo těžké kluky zmotivovat po zklamání s Německem na hru o bronzovou medaili. Vždyť 
finále bylo tak blízko. Opět se ale ukázal týmový duch, vzájemně se vyburcovali a vyhecovali 
k perfektnímu výkonu. Boj o třetí místo mezi týmy Česko a Polsko2 proběhl rychle a 
jednoznačně. Kluci hráli přesně a rychle zvítězili 3:0. 
 
Finále: 
Utkali se Polsko1 a Německo2. V jejich sestavách bylo 5 medailí z minulého ME a mistři ME. 
„8“ byla dohrána snad za 15 min. Stav 1:0 pro Polsko.  
„9“ něměcký hráč zopakoval to co proti nám, ve vyrovnaném zápase dal na závěr dvě čisté 
hry. Stav 1:1 
Vše se rozhodovalo na 14+1. Vše vypadalo hladce. Polák hrál v pohodě, a nahrál velký 
náskok. Za stavu 74:28 měl zcela rozhozený stůl (po svém asi 30 bodovém náběhu), mohl si  
vybrat asi z pěti koulí, kterou dá jako vítěznou. Zvolil tu nejdelší a ještě hroznou ránu. Koule 
se vyklepala. Soupeř (Nico Werner , mistr na ME kadeti) si pomalu připravil tágo a zápas 
dohrál pro své vítězství. 74:75 !!! Myslím, že tohle si budou všichni hráči , kteří to viděli 
pamatovat hodně dlouho  
 



 
Konečné pořadí: 
Německo 1, Polsko 1, Česko, Polsko2, Rakousko, Saxony, Holandsko 1, Německo Girls, 
Holandsko 2, Slovensko. 
 
 
Závěr: 
Chtěl bych se ještě vrátit k výkonu týmu Česko (BC Hradec králové K+V). Tato sestava za 
poslední tři roky dosáhla na European Juniors Team Cup umístění 4 – 2 – 3, tedy velmi slušná 
bilance. Kluci fungují jako skutečný tým, několikrát jsem hovořil během turnaje s ostatními 
vedoucími mužstvy. Oceňovali nejen jejich výbornou hru, ale také týmového ducha. Kluci 

mezi sebou nesoupeří, vzájemně si 
pomáhají a fandí. Velmi je mrzelo, 
že nepostoupili přes domácí tým do 
finále. Na druhou stranu se 
vzájemně dokázali podpořit , 
zklámání překonat a o pohár za třetí 
místo se porvat způsobem, že neměl 
nikdo šanci.  Bylo jasně vidět, že 
tato sestava má na to, bojovat o 
nejpřednější místa v boji týmů na 
jakémkoliv turnaji, ať je to 
juniorská soutěž, nebo třeba liga. 
Již nyní se jedná o špičkový tým 
který, jak doufám, ještě poroste na 
dalších turnajích a dalšími úspěchy. 
Bohužel, jako jediní něměli k sobě 
na turnaji tým mladých hráčů, kteří 
by vedle nich již na tomto turnaji 
získali potřebné zkušenosti. Jako 
jediní.  
Je tu tedy pro nás všechny několik 
otázek. Jak využít potenciál tohoto 
výborného juniorského týmu , jak 
ho vychovávat dál, aby se někam 
nepropadl do šedi průměru a 
stereotypu. 
 

 
 
 
Poděkování sponzorům: 
Tým Česko děkuje firmám K+V Billard a Fomei Hradec Králové, že umožnili  start 
tohoto týmu na European Juniors Team Cup 2005.   DĚKUJEME !!! 


